ZYMIOAHPQMATIKEZ AZKHIEIZ

6. Na ouykpifoUv Ta gubliypappa THRPaTa, mou opifovTal ano €va eEWTePIKO
ONMEIO evOG KUKAOU Kal Ta onyeia eMagng Twv EPATTOUEVWVY EUBEIWV, Ol
OT10iEG AyoVTal TIPOG TO KUKAO auTd amd To eEWTEPIKO AUTO OnuEIo.

25 Nuon
‘EoTtw 0 KUKAOG (O, p) kat To onueio < eEwte- [ A N
PO autou. Ao TO Z PEPVOULE TA EPATTTO-
peva TuMuata ZA kat 2B mpog Tov KUKAO. s

MeTtpwvtag autd Pe TO UTTODEKANETPO TIa-
patnpoupe otL eival ioa.

B

7

7. Zg évav KUKAO QEpvoupe dUO TuxaieG SIAMETPOUG KAl EVWVOUHE Ta

dKpa Toug.

a. Na perpnOouv ol ywvieg Tou TETPATAEUpOU TOU opilouv Ta Akpa
TWV SIAPETPWY,

B. PEPVOUPE TIG EPANTOUEVEG OTA AKPA TWV JIAUETPWV HEXP!I va THN-
0ouUv. Na peTpnOouv ol MAeupEG TOU EEWTEPIKOU TETPATIAEUPOU.
TiI mapatnpoupe;

v. Av o1 apyikég SiIapeTpol ATav KABETEG HETAEU TOUG, TI Ba gival To Te-
TPATAEUPO TTOU OXNuaTi(eTal;

&5 ANoon

a. ®€pvoupe Tig dapgtpoug Al kat BA.
To teTpdnAeupo ABITA mou oxnuatifeTal €xel TIQ YwVi-
€Q TOU 0pBEQ.

B. ®€pvoupe TIG eparTTOpEVEG TOU KUKAOU OTa onpeia A, | A—5 Be
B, ' kat A. To teTpdnieupo EZHO mou oxnuatidetat ZA r

€xel OAEQ TIGQ TIAEUPEQG TOU (0€Q.

Z A E

\ Y- Av ot diduetpot Al' kat BA eivau H
KABeTeg TOTE TO TETPANMAeUpo EZHO

K / Tou oxnpatiCetal elval TETPAYWVO.

H r S)
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10.

11.

12,

13.

EEALKHIH

Na oxedldoeTe TIG ePATTTOUEVESG EVOG KUKAOU OTA AKPA MIAg Xopdng Tou
AB. Av M gival To onpeio TOuNGg TwWV EPATTONEVWV AUTWYV, VA CUYKPIVETE
Ta Tupata MA kat MB.

(Arr.: MA=MB)

Na xapd&ete dUo apdAnAeqg eubeieqg €4 Kal €; Kal va oxedlAOETE €vav
KUKAO OTOV OTIO(O Ol €1 KAL €, VA eival EPATTTOUEVEG,.

Na oxedldoete €va eubuypauuo Turua AB = 3cm kal OTn CuveExela va
Bpeite €va onueio M Tou omnoiou ol anootdoelg arnd to A kat B va eival
2cm kat 2,5cm.

2¢ pia eubeia € dpte éva onpeio A kal 0to onueio autd PEPTe TNV NULEU-
Beia Ax kaBetn otnv €. Na ntdpete €va onueio O g Ax, wote OA = 3cm.
Na ypdyete tov KUKAO (O, 2cm) kat va Bpeite tn B€on TOU WG MPOG TNV
eubeia €. Metd ypdyte 0 KUKAO (O, 3cm) Kal Bpeite T BEON TOU WG TIPOQ
nv eubeia e.

Aivovtal Tpelg opoOKeVTPOL KUKAOL e kEvTpo O kal pEpvoupe dUO eParTo-
MEVEQ TOU peoaiou KUKAOU Kal Hia eparTOpeVn TOU E0WTEPLIKOU KUKAOU.
2TIQ eparttopeveg auteg opifovtal ot xopdég AB, I'A kat EZ tou eEwtepl-
KoU KUkAou. Na ouykpiveTe TIg XopdEg auTteég avd duo.

(Ar.: Elvar AB=TA kat AB<EZ)

Na xapd€ete TIG epAMTOUEVEG €1 KAL € €VOG KUKAOU (O, p) ota dkpa piag
dapétpou AB. Katdmv va xapd&ete pia tpitn e@amtéuevn Tou KUKAOU
TIOU va TEUVEL TIG €1 KAl €, oTa onuela I kat A avriototxa. Na petprioete n
ywvia roA.

(Am.: TOA =90°)
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